                                                         Демонстрационный вариант

Часть1

А1. Упростите выражение:   − 2cos2х ·tg2х −  2cos2х −  3

1) − 5         2) − 1          3)   − 3 −  2tg2х                    4) 1 

А2. Решите уравнение: − -3cosх+ tgх ·сtgх = 4
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А3. Решите неравенство:     
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 1)  (-5;4]U(5;+∞)                 2)  (-∞; -5) U [4;5)                 

3) (-5;4]                                4)  [4;+∞)                 

А4. Найдите наибольшее  целое значение функции у = 4,1sin3х -5

1) -9           2) -5           3) 12            4) −1        

А5. Найдите производную функции у = −3х·sinх 

1)  −3cosх      2) 2cosх – 2хsinх          3) −3 −3cosх              4)) −3sinх – 3хcosх                 
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А6. Функция у = f(х) задана графиком 

 на отрезке  [-5; 6]. С помощью графика 

решите неравенство   f(х)< 0.                                                    

 1)  (-4; -2)U (2; 5)

 2)  [-5; -4)U (-2; 2)U (5; 6]     

 3)  [-5; -4)U (-2; 2)

  4) (-5; -4)U [-2; 2]U[5; 6)    

А7. Найдите абсциссу точки графика функции   f(х)= − 9х2 +2х, в которой угловой коэффициент касательной  равен 20.

1) 36                     2) -1                3) 0                       4) 1   

А8. Упростите выражение:  cos(α + β) + 2sin α sinβ 
1) cos(α + β)              2) sin (α + β)                  3) cos(α - β)              4) sin(α - β)         

А9. Найдите промежутки убывания функции  f(х) = х3 − 6х2 

1) (- ∞; 0] U [4;  +∞)                2) [-4; 0]             3) (- ∞; -4] U(0;  +∞)                4)  [0; 4]            

А10. Найдите значение выражения   tg2х·(1− sin2х), если sinх = 0,5

1) 0,025                2) 2,5                    3) 0,25                       4) 0,5

А11.Составьте уравнение касательной к графику функции у = -х3 -6х2+4 в точке 

с абсциссой х0 = -2

1) у = − 12х − 12            2) у = 12х+12             3)у = − 12х+12            4)у =12х +35             

Часть 2

В1. Найдите значение выражения  4cos(2,5π – α) – sin(11π + α), если sinα = −0,2
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В2.   На рисунке изображен график 

функции у = f(х) и касательная                                                                 

к нему в точке с абсциссой х0. 

Найдите  значение производной  

в точке х0.

В3. Тело движется по закону s(t) = 2t3 − 14t2 +5t -1, где t –время движения в секундах, s –расстояние в метрах. Определите ускорение движения в момент t = 3с.              

В4. При каком положительном значении параметра к  период функции у = 6cos(к2х +π) равен 32π?
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В5.  Функция у = f(х) определена на                                                        

        промежутке [-5; 5]. На рисунке                                                         

        изображен график её производной. 

       Определите количество промежутков

       убывания функции.

В6. Нечетная функция у = f(х) определена на всей числовой оси и является периодической с периодом 9. При  0 ≤ х ≤ 4 она задается формулой   f(х) = 5х - х2. Найдите значение выражения  │f(7) −  f(− 19)│.  

В7. Сколько корней имеет уравнение 
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В8. При каком наименьшем значении параметра а функция   f(х) = − х3 +6х2 −ах  убываает на всей числовой прямой?

Часть 3

С1. Найдите наибольшее значение функции  f(х) =  5(4х2 −10х +4)2  при │2х − 1│≤1

С2. Решите уравнение:  (sinх − cosх)2 = 2sin2х − tgх

С3.Точка А лежит на графике функции у = f(х), точка В − на оси Ох, и её абсцисса в два раза больше

 ординаты точки А. Найдите наибольшее значение площади треугольника ОАВ, где  О − начало координат, а f(х) = 
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С4. Найдите наибольшее целое отрицательное значение  параметра р, при котором  графики функций  f(х) = 1 −sin2х  − 4р  и  g(х)= 4 −2рcosх  не имеют общих точек.
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y = f'(x)
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y = f(x)
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